IV

(Información)

INFORMACIÓN PROCEDENTE DE LAS INSTITUCIONES, ÓRGANOS Y ORGANISMOS DE LA UNIÓN EUROPEA

PARLAMENTO EUROPEO

PERÍODO DE SESIONES 2012-2013

Sesiones de los días 28 y 29 de marzo de 2012 BRUSELAS

ACTA DE LA SESIÓN DE 28 DE MARZO DE 2012

(2012/C 158 E/01)

Sumario		Página
1.	Reanudación del período de sesiones	2
2.	Aprobación del Acta de la sesión anterior	2
3.	Declaración de la Presidencia	2
4.	Bienvenida	3
5.	Composición del Parlamento	3
6.	Composición de las comisiones y delegaciones	3
7.	Corrección de errores (artículo 216 del Reglamento)	3
8.	Presentación de documentos	4
9.	Preguntas orales (presentación)	5
10.	Declaraciones por escrito caducadas	6
11.	Curso dado a las resoluciones del Parlamento	6
12.	Transferencias de créditos	6
13.	Actos delegados (artículo 87 bis del Reglamento)	6

Sumario (continuación)		Página
14.	Medidas de ejecución (artículo 88 del Reglamento)	7
15.	Orden de los trabajos	8
16.	Informe de situación sobre Serbia (debate)	9
17.	Informe de situación sobre Kosovo (debate)	9
18.	Informe de situación sobre Turquía (debate)	10
19.	Composición de la Comisión Especial sobre la Delincuencia Organizada, la Corrupción y el Blanqueo de Dinero (plazos de presentación de propuestas)	11
20.	Informe de situación sobre Montenegro (debate)	11
21.	Fondo Europeo para los Refugiados (período 2008-2013) ***II (debate)	11
22.	Previsiones de ingresos y gastos para el ejercicio 2013 - Sección I - Parlamento (debate)	12
23.	Normativa de gobierno corporativo para las empresas europeas (debate)	12
24.	Intervenciones de un minuto sobre asuntos de importancia política	13
25.	Orden del día de la próxima sesión	13
26.	Cierre de la sesión	13
LIST	TA DE ASISTENCIA	14
Ane	exo 1 — Composición de la Comisión Especial sobre la Delincuencia Organizada, la Corrup- ción y el Blanqueo de Dinero	15

ACTA DE LA SESIÓN DE 28 DE MARZO DE 2012

PRESIDE: Martin SCHULZ
Presidente

1. Reanudación del período de sesiones

Se abre la sesión a las 15.00 horas.

2. Aprobación del Acta de la sesión anterior

Se aprueba el Acta de la sesión anterior.

3. Declaración de la Presidencia

El Presidente hace una declaración para referirse a los asesinatos cometidos en Montauban y ante una escuela judía en Toulouse, donde murieron tres soldados, tres niños y un profesor. Transmite la solidaridad del Parlamento a las familias de las víctimas y condena todo acto terrorista.

El Parlamento observa un minuto de silencio en memoria de las víctimas.

4. Bienvenida

El Presidente da la bienvenida, en nombre del Parlamento, a Ahmat Sik, periodista turco, así como a una delegación de la República Unida de Tanzania, que se encuentran en la tribuna oficial.

5. Composición del Parlamento

Las autoridades competentes de Alemania han comunicado la elección al Parlamento Europeo de Birgit Collin-Langen, en sustitución de Kurt Lechner, con efecto a partir del 17 de marzo de 2012.

Conforme al artículo 3, apartado 2, del Reglamento, Birgit Collin-Langen ocupará su escaño en el Parlamento y en sus órganos con plenitud de derechos, aunque no se hubiere verificado su credencial o no se hubiere resuelto sobre una posible impugnación, siempre que haya procedido previamente a la declaración según la cual no ejerce ninguna función incompatible con el mandato de diputada al Parlamento Europeo.

6. Composición de las comisiones y delegaciones

A petición de los Grupos PPE y ECR, el Parlamento ratifica los siguientes nombramientos:

Comisión IMCO: Birgit Collin-Langen

Delegación para las Relaciones con Belarús: Filip Kaczmarek en sustitución de Jarosław Kalinowski

Delegación en la Asamblea Parlamentaria Euronest: Filip Kaczmarek en sustitución de Jarosław Kalinowski

Delegación para las Relaciones con Iraq: Jarosław Kalinowski

Delegación en la Comisión Parlamentaria Mixta UE-Chile: Charles Tannock en sustitución de Emma McClarkin

Delegación en la Asamblea Parlamentaria Euro-Latinoamericana: Charles Tannock en sustitución de Emma McClarkin

Delegación para las Relaciones con la India: Emma McClarkin en sustitución de Charles Tannock

Delegación en la Asamblea Parlamentaria de la Unión para el Mditerráneo: Robert Atkins en sustitución de Kay Swinburne

7. **Corrección de errores** (artículo 216 del Reglamento)

La comisión competente ha transmitido la siguiente corrección de errores de un texto aprobado por el Parlamento Europeo:

Corrección (P7_TA-PROV(2011)0551(COR01)) de la Posición del Parlamento Europeo aprobada en primera lectura el 13 de diciembre de 2011 con vistas a la adopción de la Directiva 2011/.../UE del Parlamento Europeo y del Consejo relativa al derecho a la información en los procesos penales - P7_TA-PROV(2011)0551 - (COM(2010)0392 - C7-0189/2010 - 2010/0215(COD)) - LIBE.

De conformidad con el artículo 216, apartado 4, del Reglamento, esta corrección de errores se considerará aprobada a menos que, en las cuarenta y ocho horas posteriores a su anuncio, un grupo político o cuarenta diputados como mínimo pidan que se someta a votación.

La corrección de errores está disponible en el sitio Séance en direct.

8. Presentación de documentos

Las comisiones parlamentarias han presentado los documentos siguientes:

1) informes

- ***I Informe sobre la propuesta de Directiva del Parlamento Europeo y del Consejo por la que se modifica la Directiva 1999/32/CE en lo relativo al contenido de azufre de los combustibles para uso marítimo (COM(2011)0439 - C7-0199/2011 - 2011/0190(COD)) - Comisión ENVI - Ponente: Satu Hassi (A7-0038/2012)
- Informe sobre la modificación del Reglamento habida cuenta de la evolución de las relaciones del Parlamento Europeo con las instituciones que representan a los gobiernos nacionales tras la entrada en vigor del Tratado de Lisboa (2011/2266(REG)) - Comisión AFCO - Ponente: Alain Lamassoure (A7-0039/2012)
- ***I Informe sobre la propuesta de Directiva del Parlamento Europeo y del Consejo por la que se modifica la Directiva 2004/40/CE, sobre las disposiciones mínimas de seguridad y de salud relativas a la exposición de los trabajadores a los riesgos derivados de los agentes físicos (campos electromagnéticos) (decimoctava Directiva específica con arreglo al apartado 1 del artículo 16 de la Directiva 89/391/CEE) (COM(2012)0015 C7-0020/2012 2012/0003(COD)) Comisión EMPL Ponente: Elisabeth Morin-Chartier (A7-0042/2012)
- * Informe sobre la propuesta de Reglamento del Consejo sobre cooperación administrativa en el ámbito de los impuestos especiales (COM(2011)0730 - C7-0447/2011 - 2011/0330(CNS)) - Comisión ECON - Ponente: David Casa (A7-0044/2012)
- Informe sobre el Informe sobre la ciudadanía de la UE 2010 La eliminación de los obstáculos a los derechos de los ciudadanos de la UE (2011/2182(INI)) - Comisión PETI - Ponente: Adina-Ioana Vălean (A7-0047/2012)
- Informe sobre las mujeres y el cambio climático (2011/2197(INI)) Comisión FEMM Ponente: Nicole Kiil-Nielsen (A7-0049/2012)
- Informe sobre una normativa de gobierno corporativo para las empresas europeas (2011/2181(INI)) -Comisión JURI - Ponente: Sebastian Valentin Bodu (A7-0051/2012)
- Informe sobre el funcionamiento y la aplicación de los derechos adquiridos de los usuarios de los transportes aéreos (2011/2150(INI)) Comisión TRAN Ponente: Keith Taylor (A7-0053/2012)
- ***I Informe sobre la propuesta de Reglamento del Parlamento Europeo y del Consejo por el que se aplica un sistema de preferencias arancelarias generalizadas (COM(2011)0241 - C7-0116/2011 -2011/0117(COD)) - Comisión INTA - Ponente: Christofer Fjellner (A7-0054/2012)
- Informe sobre el impacto de la desconcentración de la gestión por parte de la Comisión de la prestación de la ayuda exterior desde sus servicios centrales hacia sus delegaciones (2011/2192(INI))
 Comisión DEVE Ponente: Filip Kaczmarek (A7-0056/2012)
- Informe sobre el Banco Europeo de Inversiones (BEI) Informe anual 2010 (2011/2186(INI)) Comisión CONT Ponente: Iliana Ivanova (A7-0058/2012)
- *** Recomendación sobre el proyecto de Decisión del Consejo relativa a la celebración de los Estatutos y el Reglamento interno modificados del Grupo Internacional de Estudios sobre el Caucho por parte de la Unión Europea (13123/2011 C7-0332/2011 2011/0116(NLE)) Comisión INTA Ponente: Vital Moreira (A7-0060/2012)

- Informe con una propuesta de Recomendación del Parlamento Europeo destinada al Consejo sobre las modalidades para la posible creación de un Fondo Europeo para la Democracia (FED) (2011/2245(INI)) - Comisión AFET - Ponente: Alexander Graf Lambsdorff (A7-0061/2012)
- Informe sobre el estado de previsiones de ingresos y gastos del Parlamento Europeo para el ejercicio 2013 (2012/2006(BUD)) Comisión BUDG Ponente: Derek Vaughan (A7-0062/2012)
- Informe sobre la propuesta de Decisión del Parlamento Europeo y del Consejo relativa a la movilización del Fondo Europeo de Adaptación a la Globalización, de conformidad con el apartado 28 del Acuerdo Interinstitucional, de 17 de mayo de 2006, entre el Parlamento Europeo, el Consejo y la Comisión sobre disciplina presupuestaria y buena gestión financiera (solicitud EGF/2011/006 ES/Comunidad Valenciana Construcción de edificios, España) (COM(2012)0053 C7-0044/2012 2012/2023(BUD)) Comisión BUDG Ponente: Barbara Matera (A7-0066/2012)
- Informe sobre la demanda de amparo de la inmunidad parlamentaria y los privilegios de Luigi de Magistris (2011/2064(IMM)) - Comisión JURI - Ponente: Bernhard Rapkay (A7-0070/2012)
- Informe sobre la demanda de amparo de la inmunidad parlamentaria y los privilegios de Luigi de Magistris (2011/2097(IMM)) - Comisión JURI - Ponente: Bernhard Rapkay (A7-0073/2012)
- Informe sobre la demanda de amparo de la inmunidad parlamentaria y los privilegios de Luigi de Magistris (2011/2098(IMM)) - Comisión JURI - Ponente: Bernhard Rapkay (A7-0074/2012)
- Informe sobre la demanda de amparo de la inmunidad parlamentaria y los privilegios de Luigi de Magistris (2011/2189(IMM)) - Comisión JURI - Ponente: Bernhard Rapkay (A7-0075/2012)

2) recomendaciones para la segunda lectura

- ***II Recomendación para la segunda lectura respecto de la Posición del Consejo en primera lectura con vistas a la adopción de la Decisión del Parlamento Europeo y del Consejo que modifica la Decisión nº 573/2007/CE por la que se establece el Fondo Europeo para los Refugiados para el período 2008-2013 como parte del Programa general «Solidaridad y Gestión de los Flujos Migratorios» y por la que se deroga la Decisión 2004/904/CE del Consejo (06444/2/2012 C7-0072/2012 2009/0127(COD)) Comisión LIBE Ponente: Rui Tavares (A7-0063/2012)
- ***II Recomendación para la segunda lectura respecto de la Posición del Consejo en primera lectura con vistas a la adopción del Reglamento del Parlamento Europeo y del Consejo que modifica el Reglamento (CE) nº 428/2009, por el que se establece un régimen comunitario de control de las exportaciones, la transferencia, el corretaje y el tránsito de productos de doble uso (18144/1/2011 C7-0070/2012 2010/0262(COD)) Comisión INTA Ponente: Vital Moreira (A7-0078/2012)

9. Preguntas orales (presentación)

Los diputados siguientes han presentado las preguntas orales que figuran a continuación (artículo 115 del Reglamento):

- (O-000052/2012) presentada por Carlos Coelho y Simon Busuttil, en nombre del Grupo PPE, Ioan Enciu y Henri Weber, en nombre del Grupo S&D, Cornelia Ernst, en nombre del Grupo GUE/NGL, Franziska Keller y Tatjana Ždanoka, en nombre del Grupo Verts/ALE, a la Comisión: Pasaportes biométricos (B7-0107/2012);
- (O-000065/2012) presentada por Sarah Ludford, Sophia in 't Veld, Renate Weber, Alexander Alvaro, Nadja Hirsch y Louis Michel, en nombre del Grupo ALDE, a la Comisión: Pasaportes biométricos (B7-0108/2012).

10. Declaraciones por escrito caducadas

Al no haber obtenido el número de firmas necesario, las declaraciones por escrito 0048/2011 y 0051/2011 caducan, en virtud de lo dispuesto en el artículo 123, apartado 5, del Reglamento.

11. Curso dado a las resoluciones del Parlamento

La comunicación de la Comisión sobre el curso dado a las resoluciones aprobadas por el Parlamento durante el período parcial de sesiones de noviembre II de 2011 se encuentra disponible en la página «Séance en direct/Sittings live».

12. Transferencias de créditos

Con arreglo al artículo 24, apartado 4, del Reglamento financiero, tal como lo interpreta el punto 20 de la Declaración conjunta sobre las medidas transitorias aplicables al procedimiento presupuestario tras la entrada en vigor del Tratado de Lisboa, la Comisión de Presupuestos ha autorizado la propuesta de transferencia de créditos DEC 02/2012 de la Comisión (N7-0043/2012 - C7-0043/2012 - 2012/2022 (GBD)).

Con arreglo al artículo 47, apartado 1, del Reglamento financiero, el Comité Económico y Social Europeo notifica a la autoridad presupuestaria su intención de modificar el cuadro de efectivos 2012 – Sección VI – Presupuesto General – Ejercicio financiero 2012.

13. Actos delegados (artículo 87 bis del Reglamento)

Se han transmitido al Parlamento los siguientes proyectos de actos delegados:

— Reglamento Delegado (UE) nº .../... de la Comisión, de 21.3.2012, por el que se completa el Reglamento (CE) nº 1060/2009 del Parlamento Europeo y del Consejo en lo que respecta a las normas técnicas de regulación sobre el contenido y el formato de los informes periódicos sobre los datos relativos a las calificaciones que deberán presentar las agencias de calificación crediticia a la Autoridad Europea de Valores y Mercados - C(2012)1792 - plazo: 21.4.2012

remitido

fondo: ECON opinión: JURI

— Reglamento Delegado (UE) nº .../... de la Comisión por el que se completa el Reglamento (CE) nº 1060/2009 del Parlamento Europeo y del Consejo en lo relativo a las normas técnicas de regulación aplicables a la presentación de la información que las agencias de calificación crediticia deberán comunicar a un registro central establecido por la Autoridad Europea de Valores y Mercados - C(2012)1793 - plazo: 21.4.2012

remitido

fondo: ECON opinión: JURI

— Reglamento Delegado (UE) nº .../... de la Comisión por el que se completa el Reglamento (CE) nº 1060/2009 del Parlamento Europeo y del Consejo en lo que respecta a la normas técnicas de regulación relativas a la información que debe proporcionarse para el registro y la certificación de las agencias de calificación crediticia - C(2012)1794 - plazo: 21.4.2012

remitido

fondo: ECON opinión: JURI

Reglamento Delegado (UE) nº .../... de la Comisión, de 21.3.2012, por el que se completa el Reglamento (CE) nº 1060/2009 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 16 de septiembre de 2009, sobre las agencias de calificación crediticia, mediante el establecimiento de normas técnicas de regulación aplicables a la evaluación de la conformidad de los métodos de calificación crediticia - C(2012)1803 - plazo: 21.4.2012

remitido fo

fondo: ECON opinión: JURI

14. Medidas de ejecución (artículo 88 del Reglamento)

Se han transmitido al Parlamento los siguientes proyectos de medidas de ejecución dentro del ámbito del procedimiento de reglamentación con control:

Decisión de la Comisión por la que se modifican las Decisiones 2002/731/CE, 2002/732/CE, 2002/733/CE, 2002/735/CE y 2006/66/CE de la Comisión y se deroga la Decisión 2002/730/CE de la Comisión sobre las especificaciones técnicas de interoperabilidad («Ómnibus», parte 1) (D017238/03 - 2012/2595(RPS) - plazo: 26/06/2012)

remitido fondo: TRAN

— Decisión de la Comisión por la que se establece un nuevo plazo para la presentación de los expedientes relativos a determinadas sustancias que deben examinarse en el marco del programa de trabajo de catorce años mencionado en el artículo 16, apartado 2, de la Directiva 98/8/CE del Parlamento Europeo y del Consejo (D018929/02 - 2012/2589(RPS) - plazo: 17/06/2012)

remitido fondo: ENVI

Directiva .../.../UE de la Comisión por la que se modifica la Directiva 98/8/CE del Parlamento Europeo y del Consejo de forma que incluya el carbonato de didecildimetilamonio como sustancia activa en su anexo I (D019084/02 - 2012/2590(RPS) - plazo: 17/06/2012)

remitido fondo: ENVI

Reglamento (UE) Nº .../... de la Comisión por el que se modifica el anexo VII del Reglamento (CE) nº 882/2004 del Parlamento Europeo y del Consejo en lo relativo a la lista de laboratorios de referencia de la UE (D019349/02 - 2012/2582(RPS) - plazo: 13/06/2012)

remitido fondo: ENVI

— Reglamento (UE) nº .../... de la Comisión de XXX por el que se modifica el Reglamento (CE) nº 1881/2006 de la Comisión, por el que se fija el contenido máximo de determinados contaminantes en los productos alimenticios, en lo concerniente a los contenidos máximos de los contaminantes ocratoxina A, PCBs no similares a las dioxinas y melamina en los productos alimenticios (D019475/02 - 2012/2594(RPS) - plazo: 22/06/2012)

remitido fondo: ENVI

— Reglamento (UE) nº .../... de la Comisión por el que se modifica el Reglamento (CE) nº 124/2009 de la Comisión, de 10 de febrero de 2009, que establece los contenidos máximos de coccidiostáticos e histomonóstatos presentes en los alimentos como resultado de la transferencia inevitable de estas sustancias en los piensos a los que no están destinadas (D019477/02 - 2012/2593(RPS) - plazo: 22/06/2012)

remitido fondo: ENVI

— Reglamento (UE) Nº .../... de la Comisión por el que se modifica el anexo II del Reglamento (CE) nº 1333/2008 del Parlamento Europeo y del Consejo en lo relativo a la utilización de ésteres glicéridos de colofonia de madera (E 445) para imprimir sobre productos de confitería con recubrimiento duro (D019482/02 - 2012/2587(RPS) - plazo: 16/05/2012)

remitido fondo: ENVI

— Reglamento (UE) Nº .../... de la Comisión por el que se modifica el anexo II del Reglamento (CE) nº 1333/2008 del Parlamento Europeo y del Consejo en lo relativo a la utilización de la lisozima (E 1105) en la cerveza (D019483/02 - 2012/2588(RPS) - plazo: 17/05/2012)

remitido fondo: ENVI

— Reglamento (UE) nº .../... de la Comisión por el que se modifica el anexo II del Reglamento (CE) nº 1333/2008 del Parlamento Europeo y del Consejo en lo relativo a la utilización de la polidextrosa (E 1200) en la cerveza (D019491/02 - 2012/2591(RPS) - plazo: 20/05/2012)

remitido fondo: ENVI

— Reglamento (UE) nº .../... de la Comisión por el que se modifica el Reglamento (CE) nº 641/2009 de la Comisión, en lo relativo a los requisitos de diseño ecológico aplicables a los circuladores sin prensaestopas independientes y a los circuladores sin prensaestopas integrados en productos (D019772/02 - 2012/2592(RPS) - plazo: 20/06/2012)

remitido fondo: ENVI

opinión: ITRE

15. Orden de los trabajos

De conformidad con el orden del día se procede al establecimiento del orden de los trabajos.

Se ha distribuido el proyecto definitivo de orden del día de las sesiones plenarias de marzo II de 2012 (PE 483.919/PDOJ), al que se han propuesto las siguientes modificaciones (artículo 140 del Reglamento):

Miércoles

Solicitud del Grupo ALDE destinada a incluir el informe de Alexander Graf Lambsdorff (A7-0061/2012) directamente en el turno de votaciones de mañana jueves sin debate (el debate estaba inicialmente previsto para hoy miércoles (punto 7 del PDOJ)).

El Parlamento accede a la solicitud.

Jueves

Con el acuerdo de los grupos políticos, los cuatro informes de Bernhard Rapkay sobre la demanda de amparo de la inmunidad parlamentaria de Luigi De Magistris, aprobados en comisión el 27 de marzo de 2012, se incluyen directamente en el turno de votaciones de mañana jueves (conforme al artículo 7, apartado 8, del Reglamento).

Queda así establecido el orden los trabajos.

* *

Interviene Sergio Paolo Francesco Silvestris para pedir votación nominal de los informes sobre la demanda de amparo de la inmunidad parlamentaria de Luigi De Magistris (el Presidente le expone el procedimiento aplicable).

16. Informe de situación sobre Serbia (debate)

Declaraciones del Consejo y de la Comisión: Informe de situación sobre Serbia

Nicolai Wammen (Presidente en ejercicio del Consejo) y Štefan Füle (miembro de la Comisión) proceden a las declaraciones.

Intervienen Jelko Kacin, en nombre del Grupo ALDE, György Schöpflin, en nombre del Grupo PPE, Maria Eleni Koppa, en nombre del Grupo S&D, Franziska Katharina Brantner, en nombre del Grupo Verts/ALE, Mirosław Piotrowski, en nombre del Grupo ECR, Miloslav Ransdorf, en nombre del Grupo GUE/NGL, Cristian Dan Preda, Libor Rouček, Stanimir Ilchev, Marije Cornelissen, Adam Bielan y Alojz Peterle.

PRESIDE: Jacek PROTASIEWICZ Vicepresidente

Intervienen Kristian Vigenin, Andrey Kovatchev, Kinga Gál, László Tőkés, Paulo Rangel, Giuseppe Gargani y Eduard Kukan.

Intervienen con arreglo al procedimiento de solicitud incidental de uso de la palabra («catch the eye») Csaba Sógor, Franz Obermayr, Csaba Sándor Tabajdi, Andrew Henry William Brons, Petru Constantin Luhan, Krisztina Morvai, Petri Sarvamaa y Danuta Jazłowiecka.

Intervienen Štefan Füle y Nicolai Wammen.

Propuesta de resolución presentada de conformidad con el artículo 110, apartado 2, del Reglamento para cerrar el debate:

 — Jelko Kacin, en nombre de la Comisión de Asuntos Exteriores, sobre el proceso de integración europea de Serbia (2011/2886(RSP)) (B7-0188/2012)

Se cierra el debate.

Votación: punto 9.11 del Acta del 29.3.2012.

17. Informe de situación sobre Kosovo (debate)

Declaraciones del Consejo y de la Comisión: Informe de situación sobre Kosovo

Nicolai Wammen (Presidente en ejercicio del Consejo) y Štefan Füle (miembro de la Comisión) proceden a las declaraciones.

Intervienen Ulrike Lunacek, en nombre del Grupo Verts/ALE, Bernd Posselt, en nombre del Grupo PPE, Pier Antonio Panzeri, en nombre del Grupo S&D, Jelko Kacin, en nombre del Grupo ALDE, Charalampos Angourakis, en nombre del Grupo GUE/NGL, Fiorello Provera, en nombre del Grupo EFD, quien responde igualmente a una pregunta formulada con arreglo al procedimiento de la «tarjeta azul» de Bernd Posselt, Krzysztof Lisek, María Muñiz De Urquiza, Eduard Kukan, Tanja Fajon y Knut Fleckenstein.

Intervienen con arreglo al procedimiento de solicitud incidental de uso de la palabra («catch the eye») Sergio Paolo Francesco Silvestris, Ramon Tremosa i Balcells, Inês Cristina Zuber, Jaroslav Paška, Agustín Díaz de Mera García Consuegra, Csaba Sógor e Izaskun Bilbao Barandica.

Intervienen Štefan Füle y Nicolai Wammen.

PRESIDE: Roberta ANGELILLI Vicepresidenta

Propuesta de resolución presentada de conformidad con el artículo 110, apartado 2, del Reglamento para cerrar el debate:

— Ulrike Lunacek, en nombre de la Comisión de Asuntos Exteriores, sobre el proceso de integración europea de Kosovo (2011/2885(RSP)) (B7-0187/2012)

Se cierra el debate.

Votación: punto 9.12 del Acta del 29.3.2012.

18. Informe de situación sobre Turquía (debate)

Declaraciones del Consejo y de la Comisión: Informe de situación sobre Turquía

Nicolai Wammen (Presidente en ejercicio del Consejo) y Štefan Füle (miembro de la Comisión) proceden a las declaraciones.

Intervienen Ria Oomen-Ruijten, en nombre del Grupo PPE, Raimon Obiols, en nombre del Grupo S&D, Andrew Duff, en nombre del Grupo ALDE, Hélène Flautre, en nombre del Grupo Verts/ALE, Geoffrey Van Orden, en nombre del Grupo ECR, quien responde igualmente a cuatro preguntas formuladas con arreglo al procedimiento de la «tarjeta azul» de William (The Earl of) Dartmouth, Bernd Posselt, Kyriakos Mavronikolas y Antigoni Papadopoulou, Richard Howitt, sobre el desarrollo del debate, Takis Hadjigeorgiou, en nombre del Grupo GUE/NGL, quien responde igualmente a una pregunta formulada con arreglo al procedimiento de la «tarjeta azul» de Andrew Duff, Bastiaan Belder, en nombre del Grupo EFD, Barry Madlener, no inscrito, quien responde igualmente a una pregunta formulada con arreglo al procedimiento de la «tarjeta azul» de Ria Oomen-Ruijten, Francisco José Millán Mon, Maria Eleni Koppa, Metin Kazak, quien responde igualmente a cuatro preguntas formuladas con arreglo al procedimiento de la «tarjeta azul» de Bastiaan Belder, Charles Tannock, Dimitar Stoyanov y Kyriakos Mavronikolas, y Franziska Keller.

PRESIDE: Rainer WIELAND Vicepresidente

Intervienen Peter van Dalen, Jürgen Klute, Nikolaos Salavrakos, Andreas Mölzer, Jarosław Leszek Wałęsa, Richard Howitt, quien responde igualmente a una pregunta formulada con arreglo al procedimiento de la «tarjeta azul» de William (The Earl of) Dartmouth, Anneli Jäätteenmäki, quien responde igualmente a una pregunta formulada con arreglo al procedimiento de la «tarjeta azul» de Charles Tannock, Marina Yannakoudakis, Lorenzo Fontana, Dimitar Stoyanov, Marietta Giannakou, Wolfgang Kreissl-Dörfler, Marietje Schaake, William (The Earl of) Dartmouth, Philip Claeys, Eleni Theocharous, quien responde igualmente a una pregunta formulada con arreglo al procedimiento de la «tarjeta azul» de Emine Bozkurt, Kyriakos Mavronikolas, quien responde igualmente a una pregunta formulada con arreglo al procedimiento de la «tarjeta azul» de Metin Kazak, Magdi Cristiano Allam, Birgit Schnieber-Jastram, Emine Bozkurt, quien responde igualmente a una pregunta formulada con arreglo al procedimiento de la «tarjeta azul» de William (The Earl of) Dartmouth, Alf Svensson, Pino Arlacchi, Georgios Koumoutsakos, Ana Gomes, Theodor Dumitru Stolojan y Krzysztof Lisek.

Intervienen con arreglo al procedimiento de solicitud incidental de uso de la palabra («catch the eye») Danuta Jazłowiecka, Antigoni Papadopoulou, Ivo Vajgl, Ana Miranda y Bernd Posselt.

Intervienen Štefan Füle y Nicolai Wammen.

PRESIDE: Edward McMILLAN-SCOTT

Vicepresidente

Propuesta de resolución presentada de conformidad con el artículo 110, apartado 2, del Reglamento para cerrar el debate:

 Ria Oomen-Ruijten, en nombre de la Comisión de Asuntos Exteriores, sobre el Informe de situación 2011 sobre Turquía (2011/2889(RSP)) (B7-0189/2012)

Se cierra el debate.

Votación: punto 9.13 del Acta del 29.3.2012.

19. Composición de la Comisión Especial sobre la Delincuencia Organizada, la Corrupción y el Blanqueo de Dinero (plazos de presentación de propuestas)

El Presidente comunica que ha recibido de la Conferencia de Presidentes las propuestas de nombramiento para la Comisión Especial sobre la Delincuencia Organizada, la Corrupción y el Blanqueo de Dinero, que están disponibles en la página web «Séance en direct» y figuran en el Anexo 1 de la presente Acta (Anexo 1 del Acta del 28.3.2012).

Plazo de presentación de enmiendas: 29 de marzo de 2012, a las 9.00 horas.

20. Informe de situación sobre Montenegro (debate)

Declaraciones del Consejo y de la Comisión: Informe de situación sobre Montenegro

Nicolai Wammen (Presidente en ejercicio del Consejo) y Štefan Füle (miembro de la Comisión) proceden a las declaraciones.

Intervienen Charles Tannock, en nombre del Grupo ECR, Gay Mitchell, en nombre del Grupo PPE, Göran Färm, en nombre del Grupo S&D, Ivo Vajgl, en nombre del Grupo ALDE, Ulrike Lunacek, en nombre del Grupo Verts/ALE, Nikolaos Chountis, en nombre del Grupo GUE/NGL, y Monica Luisa Macovei.

Intervienen con arreglo al procedimiento de solicitud incidental de uso de la palabra («catch the eye») Elena Băsescu, Eduard Kukan y Bernd Posselt.

Intervienen Štefan Füle y Nicolai Wammen.

Propuesta de resolución presentada de conformidad con el artículo 110, apartado 2, del Reglamento para cerrar el debate:

— Charles Tannock, en nombre de la Comisión de Asuntos Exteriores, sobre el Informe de situación 2011 sobre Montenegro (2011/2890(RSP) (B7-0190/2012)

Se cierra el debate.

Votación: punto 9.14 del Acta del 29.3.2012.

21. Fondo Europeo para los Refugiados (período 2008-2013) ***II (debate)

Recomendación para la segunda lectura respecto de la Posición del Consejo en primera lectura con vistas a la adopción de la Decisión del Parlamento Europeo y del Consejo que modifica la Decisión nº 573/2007/CE por la que se establece el Fondo Europeo para los Refugiados para el período 2008-2013 como parte del Programa general «Solidaridad y Gestión de los Flujos Migratorios» [06444/2/2012 - C7-0072/2012-2009/0127(COD)] - Comisión de Libertades Civiles, Justicia y Asuntos de Interior. Ponente: Rui Tavares (A7-0063/2012)

Rui Tavares presenta la recomendación para la segunda lectura.

Interviene Cecilia Malmström (miembro de la Comisión).

Intervienen Georgios Papanikolaou, en nombre del Grupo PPE, Antonio Masip Hidalgo, en nombre del Grupo S&D, Auke Zijlstra, no inscrito, Simon Busuttil y Juan Fernando López Aguilar.

PRESIDE: Georgios PAPASTAMKOS Vicepresidente

Intervienen Agustín Díaz de Mera García Consuegra, Sylvie Guillaume, Regina Bastos y Salvatore Iacolino.

Intervienen con arreglo al procedimiento de solicitud incidental de uso de la palabra («catch the eye») Elena Băsescu y Franziska Keller.

Intervienen Cecilia Malmström y Rui Tavares.

Se cierra el debate.

Votación: punto 7.7 del Acta del 29.3.2012.

22. Previsiones de ingresos y gastos para el ejercicio 2013 - Sección I - Parlamento (debate)

Informe sobre el estado de previsiones de ingresos y gastos del Parlamento Europeo para el ejercicio 2013 [2012/2006(BUD)] - Comisión de Presupuestos. Ponente: Derek Vaughan (A7-0062/2012)

Derek Vaughan presenta su informe.

Intervienen Monika Hohlmeier, en nombre del Grupo PPE, Göran Färm, en nombre del Grupo S&D, Carl Haglund, en nombre del Grupo ALDE, Richard Ashworth, en nombre del Grupo ECR, Miguel Portas, en nombre del Grupo GUE/NGL, Marta Andreasen, en nombre del Grupo EFD, Bruno Gollnisch, no inscrito, Salvador Garriga Polledo, quien responde igualmente a dos preguntas formuladas con arreglo al procedimiento de la «tarjeta azul» de João Ferreira y Ana Miranda, Lidia Joanna Geringer de Oedenberg, Hynek Fajmon, Claudio Morganti, Lucas Hartong, Barbara Matera, quien responde igualmente a una pregunta formulada con arreglo al procedimiento de la «tarjeta azul» de William (The Earl of) Dartmouth, Angelika Werthmann e Ingeborg Gräßle.

Intervienen con arreglo al procedimiento de solicitud incidental de uso de la palabra («catch the eye») Elena Băsescu, João Ferreira, Vicky Ford y Sergio Gaetano Cofferati.

Interviene Derek Vaughan.

Se cierra el debate.

Votación: punto 9.5 del Acta del 29.3.2012.

23. Normativa de gobierno corporativo para las empresas europeas (debate)

Informe sobre una normativa de gobierno corporativo para las empresas europeas [2011/2181(INI)] - Comisión de Asuntos Jurídicos. Ponente: Sebastian Valentin Bodu (A7-0051/2012)

Sebastian Valentin Bodu presenta su informe.

PRESIDE: Othmar KARAS Vicepresidente

Interviene Michel Barnier (miembro de la Comisión).

Intervienen Kay Swinburne (ponente de opinión de la Comisión ECON), Sergio Gaetano Cofferati (ponente de opinión de la Comisión EMPL), Lena Kolarska-Bobińska (ponente de opinión de la Comisión ITRE), Constance Le Grip (ponente de opinión de la Comisión IMCO), Tadeusz Zwiefka, en nombre del Grupo PPE, Evelyn Regner, en nombre del Grupo S&D, Alexandra Thein, en nombre del Grupo ALDE, Eva Lichtenberger, en nombre del Grupo Verts/ALE, Vicky Ford, en nombre del Grupo ECR, Edit Bauer, Vasilica Viorica Dăncilă, Silvia-Adriana Țicău y Emer Costello.

Intervienen con arreglo al procedimiento de solicitud incidental de uso de la palabra («catch the eye») Ildikó Gáll-Pelcz, Phil Prendergast y Zofija Mazej Kukovič.

Intervienen Michel Barnier y Sebastian Valentin Bodu.

Se cierra el debate.

Votación: punto 9.15 del Acta del 29.3.2012.

24. Intervenciones de un minuto sobre asuntos de importancia política

Intervienen, de conformidad con el artículo 150 del Reglamento, por el tiempo de un minuto, los diputados siguientes, que desean señalar a la atención del Parlamento asuntos de importancia política:

Zuzana Roithová, Corina Creţu, Cristian Silviu Buşoi, Christian Engström, João Ferreira, Elena Băsescu, Sergio Gutiérrez Prieto, Giommaria Uggias, Nikolaos Salavrakos, Slavi Binev, Csaba Sógor, Nessa Childers, Marian Harkin, Jacek Włosowicz, László Tőkés, María Muñiz De Urquiza, Czesław Adam Siekierski, Phil Prendergast, Kristiina Ojuland, Konrad Szymański, Radvilė Morkūnaitė-Mikulėnienė, Silvia-Adriana Ţicău e Inés Ayala Sender.

25. Orden del día de la próxima sesión

Se ha establecido el orden del día de la sesión de mañana (documento «Orden del día» PE 483.919/OJJE).

26. Cierre de la sesión

Se levanta la sesión a las 22.20 horas.

Klaus Welle Martin Schulz Secretario General Presidente

LISTA DE ASISTENCIA

Han firmado:

Abad, Áder, Albrecht, Alfano, Alfonsi, Allam, Alves, Andersdotter, Andreasen, Andrés Barea, Andrikienė, Angelilli, Angourakis, Antinoro, Antonescu, Antoniozzi, Arias Echeverría, Arif, Arlacchi, Ashworth, Audy, Ayala Sender, Aylward, Ayuso, Bach, Badia i Cutchet, Bagó, Balz, Balzani, Bartolozzi, Băsescu, Bastos, Batten, Bauer, Belet, Benarab-Attou, Bendtsen, Bennahmias, Bennion, Berès, Berlinguer, Besset, Bielan, Bilbao Barandica, Binev, Bisky, Bizzotto, Blinkevičiūtė, Bloom, Bodu, Böge, Bokros, Bonsignore, Borghezio, Borys, Boștinaru, Boulland, Bové, Bowles, Bozkurt, Bradbourn, Brantner, Brepoels, Březina, Brons, Brzobohatá, Bufton, Bullmann, Bușoi, Busuttil, Buzek, Cadec, Callanan, Campbell Bannerman, Cancian, Capoulas Santos, Caronna, Carvalho, Casa, Cashman, Casini, Caspary, Castex, Cavada, Chichester, Childers, Chountis, Christensen, Claeys, Clark, Coelho, Cofferati, Collin-Langen, Comi, Corazza Bildt, Cornelissen, Correia De Campos, Creţu, Creutzmann, Crocetta, Cronberg, Cuschieri, Cutaş, Cymański, Czarnecki, Frédéric Daerden, van Dalen, Dăncilă, Danellis, Danjean, (The Earl of) Dartmouth, Dati, Daul, David, Davies, De Angelis, De Backer, De Castro, Dehaene, De Keyser, Delvaux, de Sarnez, Désir, Deß, Deutsch, Deva, De Veyrac, Díaz de Mera García Consuegra, Dodds, Domenici, Dorfmann, Droutsas, Duff, Durant, Dušek, Ehrenhauser, Eickhout, El Khadraoui, Enciu, Engel, Eppink, Ernst, Essayah, Estaràs Ferragut, Estrela, Evans, Fajmon, Fajon, Falbr, Farage, Färm, Feio, Ferber, Fernandes, João Ferreira, Flašíková Beňová, Fleckenstein, Florenz, Fontana, Ford, Foster, Franco, Gahler, Gál, Gallagher, Gallo, Gáll-Pelcz, Garcés Ramón, García-Hierro Caraballo, García Pérez, Gardiazábal Rubial, Gardini, Gargani, Garriga Polledo, Gauzès, Gebhardt, Geier, Gerbrandy, Geringer de Oedenberg, Giannakou, Gierek, Glante, Glattfelder, Godmanis, Goebbels, Goerens, Gollnisch, Gomes, Goulard, de Grandes Pascual, Gräßle, Grech, Grelier, Griesbeck, Griffin, Gróbarczyk, Groote, Grosch, Grossetête, Grzyb, Gualtieri, Guerrero Salom, Guillaume, Gurmai, Gustafsson, Gutiérrez-Cortines, Gutiérrez Prieto, Gyürk, Hadjigeorgiou, Häfner, Haglund, Händel, Handzlik, Hankiss, Hannan, Harbour, Harkin, Hartong, Hassi, Häusling, Hedh, Herczog, Herranz García, Hibner, Higgins, Nadja Hirsch, Hoang Ngoc, Hohlmeier, Honeyball, Hortefeux, Danuta Maria Hübner, Hudghton, Hughes, Hyusmenova, Iacolino, Ilchev, in 't Veld, lotova, Iovine, Irigoven Pérez, Iturgaiz Angulo, Ivan, Ivanova, Jaakonsaari, Jäätteenmäki, Járóka, Jazłowiecka, Jedrzejewska, Jiménez-Becerril Barrio, Johansson, de Jong, Jordan, Jørgensen, Kacin, Kaczmarek, Kadenbach, Kalfin, Kalinowski, Kalniete, Kamall, Kamiński, Kammerevert, Karas, Karim, Kastler, Kazak, Kelam, Keller, Kelly, Kiil-Nielsen, Kirilov, Klaß, Kleva, Klinz, Klute, Koch-Mehrin, Kohlíček, Kolarska-Bobińska, Koppa, Korhola, Köstinger, Koumoutsakos, Béla Kovács, Kovatchev, Kowal, Kozłowski, Kožušník, Krahmer, Kratsa-Tsagaropoulou, Krehl, Kreissl-Dörfler, Kuhn, Kukan, Lamassoure, Lambert, Lambsdorff, Landsbergis, Lange, de Lange, Langen, La Via, Le Grip, Lehne, Le Hyaric, Leichtfried, Leinen, Lepage, Liberadzki, Lichtenberger, Liotard, Lisek, Lochbihler, Lope Fontagné, López Aguilar, Lösing, Ludford, Ludvigsson, Luhan, Lulling, Lunacek, McAvan, McCarthy, McGuinness, McIntyre, McMillan-Scott, Macovei, Madlener, Malinov, Mănescu, Maňka, Mann, Manner, Marcinkiewicz, Marinescu, David Martin, Hans-Peter Martin, Martínez Martínez, Masip Hidalgo, Mathieu, Matias, Mato Adrover, Matula, Mauro, Mavronikolas, Mayer, Mazej Kukovič, Mazzoni, Meissner, Melo, Merkies, Messerschmidt, Mészáros, Migalski, Mikolášik, Milana, Millán Mon, Miranda, Mitchell, Mölzer, Moraes, Moreira, Morganti, Morin-Chartier, Morkūnaitė-Mikulėnienė, Morvai, Motti, Mulder, Muñiz De Urquiza, Murphy, Nattrass, Neuser, Newton Dunn, Neynsky, Nicholson, Nicolai, Niculescu, Niebler, Nilsson, van Nistelrooij, Nitras, Nuttall, Obermayr, Obiols, Ojuland, Olejniczak, Omarjee, Oomen-Ruijten, Ortiz Vilella, Őry, Ouzký, Oviir, Pack, Padar, Paleckis, Pallone, Panzeri, Papadopoulou, Papanikolaou, Papastamkos, Pargneaux, Parvanova, Pascu, Paška, Patrão Neves, Patriciello, Paulsen, Peillon, Perello Rodriguez, Peterle, Pieper, Pietikäinen, Piotrowski, Pirillo, Pittella, Plumb, Poc, Podimata, Ponga, Poreba, Portas, Posselt, Pöttering, Poupakis, Preda, Prendergast, Prodi, Protasiewicz, Proust, Provera, Quisthoudt-Rowohl, Rangel, Ransdorf, Rapkay, Rapti, Regner, Reimers, Remek, Repo, Reul, Rinaldi, Riquet, Rivellini, Roatta, Rochefort, Rodust, Rohde, Roithová, Romeva i Rueda, Rosbach, Rossi, Roth-Behrendt, Rouček, Rübig, Rubiks, Rühle, Šadurskis, Saïfi, Salafranca Sánchez-Neyra, Salatto, Salvini, Sánchez Presedo, Sanchez-Schmid, Sârbu, Sargentini, Sartori, Saryusz-Wolski, Sassoli, Saudargas, Savisaar-Toomast, Schaldemose, Olle Schmidt, Schnieber-Jastram, Scholz, Schöpflin, Schroedter, Martin Schulz, Werner Schulz, Schwab, Scurria, Sedó i Alabart, Seeber, Sehnalová, Senyszyn, Serracchiani, Severin, Siekierski, Silvestris, Simon, Simpson, Sinclaire, Siwiec, Skinner, Skrzydlewska, Skylakakis, Smith, Smolková, Sógor, Sommer, Søndergaard, Sonik, Sosa Wagner, Speroni, Staes, Stassen, Šťastný, Stavrakakis, Steinruck, Stevenson, Stihler, van der Stoep, Stolojan, Dimitar Stoyanov, Emil Stoyanov, Strejček, Striffler, Surján, Susta, Svensson, Swinburne, Szymański, Tabajdi, Takkula, Tănăsescu, Tannock, Tarabella, Tarand, Tavares, Taylor, Teixeira, Thein, Theocharous, Theurer, Thomsen, Thyssen, Ţicău, Toia, Tőkés, Tomaševski, Tošenovský, Tremosa i Balcells, Triantaphyllides, Trzaskowski, Tsoukalas, Turmes, Turunen, Tzavela, Uggias, Ulmer, Ulvskog, Ungureanu, Urutchev, Vaidere, Vajgl, Vălean, Van Brempt, Vanhecke, Van Orden, Vattimo, Vaughan, Vergiat, Vergnaud, Verheyen, Vidal-Quadras, Vigenin, Vlasák, Vlasto, Voss, Wałęsa, Watson, Henri Weber, Manfred Weber, Renate Weber, Weidenholzer, Weisgerber, Werthmann, Westlund, Westphal, Wieland, Willmott, Wils, Hermann Winkler, Iuliu Winkler, Włosowicz, Yáñez-Barnuevo García, Yannakoudakis, Záborská, Zalba Bidegain, Zalewski, Zanicchi, Zanoni, Zasada, Ždanoka, Zeller, Zemke, Zijlstra, Zīle, Zimmer, Ziobro, Zuber, Zver, Zwiefka

Anexo 1 — Composición de la Comisión Especial sobre la Delincuencia Organizada, la Corrupción y el Blanqueo de Dinero

CS03 Comisión Especial sobre la Delincuencia Organizada, la Corrupción y el Blanqueo de Dinero 45 miembros titulares

PPE (17)

Simon Busuttil

Carlos Coelho

Agustín Díaz de Mera García Consuegra

Marielle Gallo

Marietta Giannakou

Ágnes Hankiss

Monika Hohlmeier

Salvatore Iacolino

Monica Luisa Macovei

Clemente Mastella

Véronique Mathieu

Gay Mitchell

Mariya Nedelcheva

Hubert Pirker

Axel Voss

Anna Záborská

Tadeusz Zwiefka

S&D (12)

Rita Borsellino

Emine Bozkurt

Françoise Castex

Rosario Crocetta

Ioan Enciu

Tanja Fajon

Monika Flašíková Beňová

Iliana Malinova Iotova

Juan Fernando López Aguilar

Claude Moraes

Josef Weidenholzer

Barbara Weiler

ALDE (5)

Sonia Alfano

Bill Newton Dunn

Olle Schmidt

Theodoros Skylakakis

Renate Weber

Verts/ALE (3)

Pascal Canfin

Bart Staes

Rui Tavares

ECR (3)

Hynek Fajmon

Timothy Kirkhope

Anthea McIntyre

GUE/NGL (2)

Cornelis de Jong Søren Bo Søndergaard

EFD (2)

Mario Borghezio Rolandas Paksas

NI (1)

Trevor Colman